



## Газета муниципального автономного общеобразовательного учреждения - средней общеобразовательной школы №3

И снова - здравствуй, школа!

Как-то незаметно, украдкой подошла принцесса-осень, нельзя сказать, что мы её не ждали... Верхушки деревьев покрылись позолотой, листья деревьев и кустарников поменяли окрас на желтый и желто-красный, начался листопад и наступил волнующий и славный день для нас - 1 сентября.

Как всё-таки прекрасно начинать учебный год с долгожданного, шумного и радостного праздника, который заряжает нас хорошим настроением на нелёгкие, но интересные учебные будни. После летнего отдыха мы возвращаемся немного повзрослевшими в школу, чтобы получить новые знания и встретиться с друзьями и мудрыми наставниками - нашими учителями, поделиться своими впечатлениями о проведенных каникулах.

Торжественная линейка у стен родной для нас школы, яркие краски букетов цветов и воздушных шаров, сияющие и счастливые лица мальчишек и девчонок, зарождают незабываемые чувства для каждого из нас!

И всё же главными участниками праздника являются милые первоклассники, не скрывающие волнение, в красивой школьной форме, с цветами и новыми портфелями, готовые вступить в большую школьную семью. Для них в этот день всё впервые: первый школьный звонок, первый учитель, первый урок и первые познания чего-то нового, неизведанного!

Ведь знания обогащают наш мир, открывают перед нами новые горизонты, совершенствуют наше самосознание. Когда мы учимся, мы развиваемся, становимся опытнее, мудрее, по-новому воспринимаем вещи вокруг. А учимся мы всегда - каждую минуту жизни, не только по книгам и учебникам, каждая пережитая нами ситуация, каждый встретившийся человек несут нам новые знания о мире.



Седунова Юлия, 8В



#





четное звание «Учитель года» стало традицией нашей школы. В 2013-2014 учебном году звание было присвоено учителю физики Игумновой Ю.О.

Классным руководителем 11А класса. Вот какой портрет «нарисовали» ее ученики.

Классный руководитель - Игумнова Юлия Олеговна. Как и у всех людей, у нее есть свои плюсы и минусы. Однако мы бы хотели рассказать именно о них.

В качестве классного руководителя мы решили рассказать с разных точек зрения: как об учителе и как о человеке.

Рассказывая о Юлии Олеговне как о учителе, то в первую очередь, хотелось бы отметить такое ее замечательное качество, как терпение. Так как мы гуманитарный класс, то физика нам для сдачи экзаменов не нужна. И Юлия Олеговна, хотя она и очень сильно любит свой предмет, тем не менее, она не заставляет нас зубрить конспекты и выполнять лишние задания, в то же время делая все необходимое, чтобы мы понимали ту или иную тему. Мы очень ценим это качество свойственно далеко не всем учителям.

Очень важное качество, которым обладает Юлия Олеговна – это умение держаться с учениками в одном ритме. Мы стараемся идти с ней. Часто на уроках возникают ситуации, когда мы не можем понять объясняемую тему. Но Юлия Олеговна не кричит на нас и не нервничает, она спокойно «разжевывает» нам учебный материал более простым и понятным языком, на что также способны не все педагоги.

Наш классный руководитель - очень добрый, отзывчивый и равнодушный человек. Она относится к разряду тех немногочисленных людей, которым можно рассказать все, что вас тревожит. Возможно, она и не всегда сможет помочь, но в любом случае выслушает и постарается понять. Этот человек никогда не отмахнется от вас, если вам действительно будет нужна помощь.

А еще Юлия Олеговна очень жизнерадостная и веселая. Она может поднять настроение буквально за несколько секунд. И это очень важно. Где-то пошутит, что-то смешное скажет, и сразу же чувствуется прилив эмоций и подъем настроения, а с урока уходишь уже с улыбкой на лице.

И в заключение хотелось бы сказать, что Юлия Олеговна не просто интересный человек и хороший учитель, но и замечательная мама.

Мы очень гордимся своим классным руководителем, мы рады, что именно ей присвоено звание «Учитель года».

Учащиеся 11А класса.

## *И пробуждается поэзия во мне... (А.С.Пушкин)*

\*\*\*

### **Греция**

Средиземное море...  
Тихий денек...  
Плещутся волны вперед и вперед.  
А на Эгейском бушует волна.  
Она плещется о скалы серебра.  
По песочку пойдешь,  
Ракушку возьмешь,  
Под воду нырнешь,  
Кораллы найдешь.  
И нет страны той прекрасней на свете,  
Людей, в ней живущих,  
Добрых и светлых.

Водянова Оля, 5В

Желтые листья, сухая трава,  
Это осенняя пора к нам пришла,  
Это, мне кажется, лето ушло,  
И за собой тепла дни унесло.  
Пришли холода, наступает зима.  
После зимы к нам приходит весна.  
Потом будет лето. Вновь счастливы дети.  
Такой круговорот на этой планете!  
После лета к нам осень придет:  
Листья пожелтеет и опадет.  
Зимою деревья станут седыми,  
Ну, а весной вновь молодыми.  
Жизнь меняется, люди рождаются...  
Время идет... не устает...

\*\*\*

Давайте, люди, быть добрее,  
Ведь зло творит дела дурные!  
Добра осталось мало очень.  
Хочу я, утром раскрыв очи,  
Услышать пение двух птиц,  
Соловьев или синиц,  
И понять, как хорошо

Л  
ю  
д  
я  
м

В  
#  
с  
е  
м





10 сентября в России объявлено Днем бега. В этот день учащиеся нашей школы уже по сложившейся традиции стройной колонной отправились на берег Кировградского городского пруда, чтобы совершить два забега, посвященных Дню бега.

В первом забеге (на лучшее время) участвовали спортсмены школы, а во втором забеге участвовали все остальные учащиеся.

Лучшими в первом забеге стали Христолюбова В., Стифонов А., Шабунина Д. Думаю, что никто не остался равнодушным, все без исключения получили заряд бодрости, энергии и хорошего настроения.



## День трезвости

В четверг, 11 сентября 2014 года, прошел День Трезвости, ставший традиционным не только у нас в стране, но и в нашем городе. В этот день учащиеся всех школ и учебных заведений в ходе митинга, посвященного этому празднику, прошли дружным строем, выкрикивая бойкие кричалки, до площади Центра Детского Творчества, где и состоялось мероприятие.

Программа праздника включала в себя много интересных и разнообразных выступлений. Гостями были нарколог Центральной Городской больницы Яковлев и Отец Александр Пospelов.

Пожалуй, самой интересной частью мероприятия были, конечно, выступления юных дарований. Своим прекрасным голосом публику покорили девушки из вокального коллектива «Конфетти», в числе которого была и наша одноклассница Христолюбова Валерия.

Затем своим мастерством блеснули молодые бойцы из средней образовательной школы № 2. Они очень ловко и умело обращались с мечами, вращая их так быстро, что захватывало дух.

В самом начале праздника продемонстрировали свои силу и мощь юноши, занимающиеся спортивным стилем «Work Out».

В конце программы было предоставлено слово агитбригадам второй и третьей школ. Ребята из нашей школы после краткого, но содержательного призыва к здоровому образу жизни исполнили зажигательный и динамичный танец, который всем очень понравился.

Можно сказать, что праздник прошел «на УРА»

11-е классы



#

\*\*\*

**И пробуждается поэзия во мне... (А.С.Пушкин)**

Почему, почему же, мама,  
Мы так быстро повзрослели?  
Почему детство кончилось рано,  
Ведь мы в нем остаться хотели...

Где снега кристально чистые,  
Где ветра дуют нежные...  
Но несут корабли-года быстрые  
В океанские души безбрежные...

Почему от детства остался лишь  
Небольшой клочок позднего мая,  
В котором ты бежишь и не  
думаешь,  
О злобе мира ничего не зная.

Где педали велосипеда  
Окунаются в глубокие лужи,  
Там не хочешь почему-то обедать,  
Не боишься, что будешь  
простужен...

Там слезы от разбитой коленки,  
(Сейчас от разбитого сердца,  
И его очень тонкие стенки  
Зимой не помогут согреться).

Почему, почему же, мама,  
Мы быстро все повзрослели?  
Получили душевные раны,  
И сквозь них пролетают метели?

Торопились, бежали без оглядки  
Из мая, ничего не решили:  
На что мы променяли прятки?  
И куда так спешили?

Исупова Елизавета, 10А

**БЫВАЕТ!?**

Ну разве жизнь бывает без любви?  
В чем тут вопрос? Конечно, не бывает.  
Но как же – споры меж людьми...  
Причем здесь споры?

Ведь они сближают.

А все же: жизнь, любовь, судьба...  
Кто нам разделит все эти понятия?  
Несчастье - счастье, мир – война,  
Ведь это тоже непонятно.

**ОНА**

Она всегда разная:  
То белая, то красная,  
То синяя, как озеро,  
То солнечная вовсе.

Как весна, игривая,  
Как зима, ревнивая,  
Словно лето, знойная,  
Как осень, беспокойная.

Ей то прыгать хочется,  
То под одеяло прячется.  
Она сладко-соленая,  
И густо поперченная.

То низкая, и стелется,  
То вьюгой зemetелится,  
То ввысь, как птица гордая,  
То заскулит безродная.

Она всегда меняется,  
Одевается-раздевается,  
То нахмурится, бессловесная,  
То расслабиться, бестелесная.

И тяжелая и невесомая,  
Она и бодрая и сонная.  
И умная до нетерпения,  
И глупая до преступления.

Она страстная и холодная,  
Она сытая и голодная,  
Она странная и разная,  
Она – любовь прекрасная.

Макарова Алена, 8Б

Пойдем, разделим и обсудим,  
Но нет нам права и чина,  
И до конца концов мы будем  
Искать того, на ком вина.

Макарова Алена, 8Б

**В ОСЕННЕМ СНЕГОПАДЕ**

Усталое и серое  
Небо надо мной,  
Ему не жалко снега нам  
В ноябрьский день седой.

Оно не кружит облаком,  
Не дождиком ревет.  
Оно укрыло землю всю  
И зимушку зовет.

И чистые озябшие  
Стоят луга вокруг,  
Но не согреть мне бедных их  
Теплом и лаской рук.

А им так неги хочется,  
Ведь летом в солнца зной  
Они колышут волосом,  
Златейшею косой.

Укрыло снегом землю всю:  
И выше, где леса  
Не дрогнут темной кроною  
Без ветра-молодца.

Они стоят лесочками:  
Береза, ель, сосна –  
Не мерзнут даже ночками –  
Им теплится весна.

Весной они красивее,  
Однако, как смотреть,  
Зима оденет шалью их  
В тончайшу белу нить.

Но ветер рвет ту ниточку,  
Что кружит и летит.  
Да если близко речка есть,  
То в воду угодит.

Снежинки тают, слившись  
С потоком ледяным.  
И в брызги разлетаются  
По берегам речным.

Макарова Алена, 8Б



**И это всё о нас 5А**

Наш коллектив имеет свой характер. Нам кажется, что мы дружные. Нам и нашим родителям нравится проводить время вместе, мы любим гулять в разные места. Стараемся быть отзывчивыми. Можем правду сказать, стараемся успокоить задиристых ребят, прислушиваемся друг к другу. Нам интересно и с пользой проводить время после уроков — мы стараемся хорошо учиться.

**Знакомьтесь - мы 5 "Б"**

Все мы разные, и тем не менее у нас много общего. В классе 21 учащийся: 9 мальчиков и 12 девочек. Все вместе мы образуем большое неуёмное, громогласное существо 5 Б класса. Мы вместе уже 5-ый год. Наш девиз: « Дружбой класса дорожи всегда друг друга поддержи.»

Хомутова Настя говорит: « Мне безумно повезло с классом, в котором я учусь. Наш класс очень дружный и веселый, здесь каждый помогает друг другу. На переменах мы общаемся и играем в разные игры. Особенно приятно делиться новостями в начале недели, так как у каждого ученика есть, что рассказать о выходных.»

Князева Алина говорит: « Еще семь лет мы проведем в стенах любимой школы. Будем

**Поход на пруд**

В субботу, 13 сентября, наш 5В и наши шефы – 9Г пошли в поход. Солнце нам улыбалось.

Расположившись на берегу нашего пруда, мы все дружно сели за общий «стол» и перекусили. Затем наши мальчики пошли строить шалаш. Потом начали играть в подвижные игры «Вышибалы», «Футбол», «Цепи кованные». Было очень весело, в играх принимали участие и взрослые – наши родители и учителя. Родители решили устроить нам сюрприз: спрятали 5 арбузов. Мы их быстро нашли. Арбузы были сладкие. А какие вкусные на костре сосиски и печеная картошка! Мальчики к этому времени успели достроить шалаш, он получился большой и уютный, в нем пахло хвоей. А под конец похода все решили сделать общее фото на память.

День провели замечательно.

**Поход учащихся 5 А КЛАССА.**

В первый сентябрьский субботний день мы пошли полюбоваться на природу. Соскучившись друг по другу мы решили пойти на пруд повеселиться, поиграть, побегать и попрыгать пообщаться. Только ярко засветило солнце, а мы уже в пути. Мы без усталости любовались и восторгались красотой родного края. Мы удачно выбрали место привала, помнили, что лес после нас должен остаться чистым. В то время когда папы готовили костёр, а мамы накрывали на стол все желающие отправились на грибную охоту.

Какой же пикник без шашлыка?! Нас родители побаловали и шашлыком и сладкой дыней и арбузом. Не только мы, но и наши родители получили огромное удовольствие от этой прогулки. Вы все прекрасно понимаете, что активный отдых-это здоровый образ жизни. Самое главное- у нас масса незабываемых впечатлений и много интересных фотографий. Нас не покидает мысль ещё раз сходить в поход.

Кривова Лиза.

**ПОРТРЕТ****5В класса**

Наш общий вес – 1136 кг 250 г

Наш общий рост – 3991 см

У нас 23 брата и сестры

**Законы коллектива 5В класса**

- Класс – это одна семья. Вместе мы сила, и каждый под нашей защитой.
- Ищи в другом хорошее.
- Уважай чужое мнение.
- Отвергаешь – предлагай.
- Доводи начатое до конца.

Ученики 5 В

Мой класс - это смесь индивидуальностей. Мы молодой организм, появившийся на свет совсем недавно, собранный из противоположных друг другу элементов.

**Глава класса** По моему мнению, быть дружным классом – это иметь общие взгляды на человеческие ценности. Дружный класс – это не только общие взгляды, но и умение воспринимать чужую боль как собственную, способность прийти на помощь в трудную минуту. Дружный класс – это умение остановить своего одноклассника на «краю пропасти», не дать совершить ошибку. А еще дружный класс – это, когда много «я» сливаются в одно «мы».

**Старосты класса** Кирилов Денис, Ашеулов Денис

**Редколлегия** Шалаева Марина, Мурзина Катя, Гацков Кристиан

**Культмассовый сектор** Фрайденберг Лида, Петунина Катя, Петунина Катя

**Учебный сектор** Хаматуров Слава

**Физорги** Рубцов Лева, Давыдов Максим, Хаматуров Максим

**Шефы** Бобкова Полина, Шиканова Катя, Ванид

Наши самые спортивные ребята участвовали в походе. Вот какие в нашем классе есть спортивные ребята.



**Поход**  
В субботу, 13 сентября, на выходных мы отправились в поход. Солнце нам улыбалось. Расположившись на берегу реки, мы устроили общий «стол» и перекусили. Затем мы устроили шалаш. Потом начали играть в подвижные игры «Вышибалы», «Футбол», «Цепи кованые». Было очень весело, в играх принимали участие и взрослые – наши родители и учителя. Родители решили устроить нам сюрприз: спрятали 5 арбузов. Мы их быстро нашли. Арбузы были сладкие. А какие вкусные на костре сосиски и печеная картошка. Мальчики в это время успели достроить шалаш, он получился большой и уютный, в нем пахло хвоей. А под конец похода все решили сделать общее фото на память. День провели замечательно.

По моему мнению, быть дружным классом – это иметь общие взгляды на человеческие ценности. Дружный класс – это не только общие взгляды, но и умение воспринимать чужую боль как собственную, способность прийти на помощь в трудную минуту. Дружный класс – это умение остановить своего одноклассника на «краю пропасти», не дать совершить ошибку. А еще дружный класс – это, когда много «я» сливаются в одно «мы».

Я уверена, мой класс полностью подходит под данные критерии. 10 А самый дружный класс. Он есть и будет таким.

У нас много общих увлечений. Вместе нам интересно: гулять по любимому городу, заниматься спортом, играть в различные игры. Мы не так давно вместе, но уже успели сходить в поход, поучаствовать в школьном конкурсе « Осенний бал», поиграть в пейнтбол, посетить библиотеку. И я надеюсь у нас еще будет множество интересных событий, которые можно вспоминать и со слезами счастья, и с доброй улыбкой.

**Мой дружный 10 А класс.**  
Будут все на нас равняться,  
Пародировать пытаться,  
Умоляя каждый раз,  
Вполовину, меньше, класс.  
Классный наш руководитель,  
Замечательный учитель,  
Всегда во всем нам другам  
Сней не да все советно и пробку.  
Есть я уверена, мой класс  
В нашем классе, как и вы,  
Геймеры, певцы, спортсмены,  
Короли мы перемены.  
Король нас боится,  
Пятиклашки нас боятся,  
И хотят на нас равняться.  
Всех мы в школе убедим -  
10 Б непобедим!

**10 Б** - отличный класс,  
Но все считают - мало нас.  
Нас 11 - не мало,  
Мой класс - это смесь индивидуальностей.  
Недавно, собранный из противоположных друг другу элементов.  
По моему мнению, быть дружным классом – это иметь общие взгляды на человеческие ценности. Дружный класс – это не только общие взгляды, но и умение воспринимать чужую боль как собственную, способность прийти на помощь в трудную минуту. Дружный класс – это умение остановить своего одноклассника на «краю пропасти», не дать совершить ошибку. А еще дружный класс – это, когда много «я» сливаются в одно «мы».

Я уверена, мой класс полностью подходит под данные критерии. 10 А самый дружный класс. Он есть и будет таким.

У нас много общих увлечений. Вместе нам интересно: гулять по любимому городу, заниматься спортом, играть в различные игры. Мы не так давно вместе, но уже успели сходить в поход, поучаствовать в школьном конкурсе « Осенний бал», поиграть в пейнтбол, посетить библиотеку. И я надеюсь у нас еще будет множество интересных событий, которые можно вспоминать и со слезами счастья, и с доброй улыбкой.

Вот 10 Б - физмат.

**Мой дружный 10 А класс.**  
Будут все на нас равняться,  
Пародировать пытаться,  
Умоляя каждый раз,  
Вполовину, меньше, класс.  
Классный наш руководитель,  
Замечательный учитель,  
Всегда во всем нам другам  
Сней не да все советно и пробку.  
Есть я уверена, мой класс  
В нашем классе, как и вы,  
Геймеры, певцы, спортсмены,  
Короли мы перемены.  
Король нас боится,  
Пятиклашки нас боятся,  
И хотят на нас равняться.  
Всех мы в школе убедим -  
10 Б непобедим!

**10 Б** непобедим!

С 13.10.14 по 17.10.14 в МАОУ СОШ №3 была проведена акция «Единый день профилактики». Для учащихся 9-х классов в составе помощником судьи Брагиным М.П. проведена тематическая беседа «Профилактика вредных привычек, правонарушений и преступлений»

Для учащихся 8б и 8г классов начальником УИИ Кочемазовой Н.В. прочитана лекция «Закон одинаков для всех».

В ходе лекции были перечислены статьи уголовного кодекса 105,111,116,158,159,161,166,228,264 и прокомментированы. По перечисленным статьям были приведены примеры проступков несовершеннолетних в КГО, а также были рассмотрены виды наказаний, применяемые к осужденным.



Для учащихся 7-х классов начальник участковых уполномоченных Бизнегаева А.В провела профилактическую беседу «Закон одинаков для всех».

В ходе беседы учащимся были разъяснены понятие административной и уголовной ответственности несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет и виды наказаний назначаемые несовершеннолетним. Учащимся напомнили, что появляться на улице после 22 часов запрещено без сопровождения взрослого. К административной ответственности будут привлечены родители несовершеннолетних.

14.10.14. Состоялось общешкольное родительское собрание для 9 - 11 классов, на котором выступил помощник судьи Кировградского городского суда Брагин М.П. на тему: «Ответственность подростков за правонарушения и преступления». После выступления помощник судьи ответил на заданные родителями вопросы.



## День Т

В четверг, 11 сентября 2014 года, прошел День Трезвости, ставший традиционным не только у нас в стране, но и в нашем городе. В этот день во всех школах и учебных заведениях в ходе митинга, посвященного этому празднику, прошли дружным строем, выкрикивая лозунги и кричалки, на площади Центра Детского Творчества, где и состоялось мероприятие.

Программа праздника включала в себя множество ярких и разнообразных выступлений. Гостями были нарколог Центральной городской больницы Яковлев и Отец Александр Воспениев.

Пожалуй, самой интересной частью мероприятия стало выступление группы девушек из вокального коллектива «Конфетти», которые своим мастерством блеснули в модные бои по сцене.

В завершение праздника продемонстрировали свои таланты артисты, которые в шуточной форме были призваны к здоровому образу жизни, исполняя задушевные песни, призывающие к здоровому образу жизни, исполнили задушевные песни, призывающие к здоровому образу жизни.

Можно сказать, что праздник прошел «на ура».



Для учащихся 8а, в и г классов инспектор ПДН Огнева У.А провела профилактическую беседу «Проступок, правонарушение, преступление».

Во время беседы мы обсудили особый акцент был сделан на подростковую кражу, кражи, мелкое хулиганство, драки и т.д. Мы обсудили последствия за них.

Кислородом меньше дышим,  
На уроках лучше слышим,  
Меньше шума, болтовни,  
В коридорах беготни.  
И проверки меньше будет.



Для учащихся 6а, б, в классов юрист-консультантом комплексного центра «Изумруд» Шабуниной В.В. проведена профилактическая беседа.

В ходе беседы учащимся было разъяснено понятие административной ответственности несовершеннолетних в возрасте до 14 лет.

Но все считают - мало нас.

Нас 11 - не мало,

Поразмыслим для начала.

Кислородом меньше дышим,

На уроках лучше слышим,

Меньше шума, болтовни,

В коридорах беготни.

И проверки меньше будет.

Редко кто сценарий забудет.

Меньше нас - и класс дружнее.

На уроках ИЗО учащиеся 5-ых и 6-ых классов в своих работах отразили основные правила поведения на

перекрестках, правила движения транспорта и культуры поведения в общественном месте.

Физику мы все решаем,

## Знаем все о ПДД

В рамках проведения Всероссийского урока безопасности дорожного движения в МАОУ СОШ №3 проведены классные часы для всех школьников, где ребята закрепили свои знания о правилах дорожного движения, отработали маршруты безопасного передвижения в условиях городских улиц. В классах проведены были викторины «Правила дорожного движения» и «Я знаю правила дорожного движения», просмотрен видеоролик о погибших в автокатастрофах «Сильное видео».

На уроках ИЗО учащиеся 5-ых и 6-ых классов в своих работах отразили основные правила поведения на перекрестках, правила движения транспорта и культуры поведения в общественном месте.

Используя мультимедийные технологии и мультимедийных технологий теме «Внимание – транспорт» учащиеся продемонстрировали свои знания о правилах дорожного движения, правилах поведения в общественном месте, правилах дорожного движения, правилах поведения в общественном месте, правилах дорожного движения, правилах поведения в общественном месте.



Месячник безопасности завершён проведением общешкольного родительского собрания на параллелях 6-ых, 7-ых и 8-ых классов по теме «Школа – территория безопасности» под девизом «Пусть наши дети будут живы, здоровы и счастливы!»

## День учителя



Короли мы перемены.  
Пятиклашки нас боятся  
И хотят на нас равняться.  
Всех мы в школе убедим -  
10 Б непобедим!

Вместо учителей уроки у детей вели е, что такое – быть педагогом. Для некоторых выпускников льшинство учителей прекрасно справились с поставленной подавателей, и до сих пор некоторые из них встречаются ятиями.

течение всего занятия царил веселая и непринужденная пели и получали удовольствие. енный этому празднику. Он также был наполнен весельем и зрителями в образах команды: капитана, кикимор, пиратов оими песнями и танцами младшие классы средней и остью сказать, что подготовка к мероприятиям была на ило удовольствие и много приятных впечатлений!

Учащиеся 11-х классов



### «Я считаю, что все учителя – любимые...»

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почётной, но в то же время наиболее тяжёлой. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям, - это большой талант.

Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученики в будущем добились успеха. И, конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Но самой главной радостью для учителя является благодарность учеников.

Мы всегда должны помнить наших учителей, которые, не щадя сил и своего личного времени, терпеливо и настойчиво образовывали и помогали нам. Очень жаль, что в нашей стране труд учителя оценивается не по заслугам, как в социальном, так и материальном планах. По-моему, государство должно больше заботиться о людях, воспитывающих будущее страны.

Я считаю, что настоящий учитель - это человек, который не только имеет глубокие знания, но и умеет общаться с детьми, воспитывает их честными, трудолюбивыми, добрыми и справедливыми.

В каждом из нас учитель видит личность. Нас учат быть мужественными, не пугаться жизненных трудностей, иметь чувство собственного достоинства, учат нас жить. Навсегда запомню слова, которые сказала мне моя первая учительница: «Зло - это бумеранг» и «Хочешь, чтобы уважали тебя, уважай других».

Мы не ангелы, можем и наругать, сказать обидные слова. Но что меня всегда поражает в учителях, так это умение прощать, быть выдержанными и терпеливыми. Не раз можно задать себе вопрос: «Как они все успевают?» Целый день с нами, а ещё могут задержаться в школе до позднего вечера, если остались нерешенными какие-то школьные проблемы. А ведь у них есть семья, свои дети. Почему же они тратят время на нас, время, которое бы могли бы посвятить своей семье? Ответ прост - в них есть что-то необычное, волшебное. То, что отличает их от всех остальных.

У меня нет любимого учителя. Я считаю, что все учителя – любимые. Тяжело выделить кого-то одного, который бы нравился больше, чем остальные. Я понимаю, как трудно нас наставлять и воспитывать. Но учителя с честью, достоинством и гордостью выполняют свой долг. И я им за это очень благодарна.

Я никогда не забуду своих учителей, открывшим нам дорогу во взрослую жизнь.

В этом году у меня сменился классный руководитель – это Анна Васильевна Цыганова, которая до этого вела у меня русский язык и литературу. Она очень светлый человек. Когда приходишь к ней на урок, то заряжаешься положительными эмоциями, из каждой трудной ситуации она старается выйти с улыбкой и только хорошим настроением. Я очень рада, что этот замечательный человек наш классный руководитель. Я уверена, что все ученики, когда - либо учившиеся у неё, любят, помнят и уважают этого замечательного и искреннего человека.

И напоследок хочется сказать всем учителям: «Большое спасибо за то, что вы есть!»

Ширяева Юлия, 10А

## Наши добрые традиции

Одна из школьных традиций – это «Осенний бал». 24 октября школа вновь собрала старшеклассников, чтобы они раскрыли все свои таланты в конкурсе «Идеальная пара».

В традиционных конкурсах: визитная карточка, номер художественной самодеятельности, спортивный конкурс – приняли участие ребята из 9, 10, 11 классов. Своими впечатлениями о празднике мы попросили поделиться учителей нашей школы и некоторых членов жюри.



### - Какой конкурс Вам запомнился?

**Букреев Е.М.:** Запомнился больше всего первый конкурс, когда ребята представляли себя. Понравился тем, что самые юные команды 9-х классов, обычно выступающие слабо на фоне старшеклассников, в этот раз выглядели на одном уровне. Это даже приятно удивило.

**Сапегина Ю.В.:** Произвело огромное впечатление выступление пары 11-х классов, очень технично танцевали. Запомнился танец 9-х классов (флеш-моб).

**Чумак Е.Л.:** Мне больше всего запомнилось приветствие команд.

**Пяткова М.С.:** Конкурс танцев, где ребята показали все свои способности. В основном команды выступали в виде флеш-моба. Групповой танцевальный номер – это, конечно, здорово.

**Койфман И.М.:** Драматичным был конкурс спортивный (скейт), а запомнился больше всего танцевальный. Я его больше всех люблю, т.к. он самый зрелищный, самый приятный.

**Шиенок С.И.:** Мне очень понравился танцевальный конкурс. Были представлены разнообразные танцы, очень красочные, яркие.

**Герасименко Т.П.:** Запомнился особо конкурс танцев.

### - Ваши впечатления о празднике.

**Букреев Е.М.:** Впечатление очень хорошее, была точно заворожена, внимательно следила за выступлением каждой команды.

**Чумак Е.Л.:** Праздник оставил очень приятные впечатления, запомнился хорошим соревновательным настроением у ребят.

**Пяткова М.С.:** Впечатления самые яркие, запоминающиеся, все очень понравилось. Видно, что ребята серьезно подошли к конкурсу, ребята очень переживали, волновались, даже без слез не обошлось. Праздник прошел прекрасно, побольше бы таких праздников.

**Сапегина Ю.В.:** Праздник всем очень понравился, выступления ребят были очень достойные, думаю, что тяжело пришлось жюри.

**Койфман И.М.:** Очень понравилась качественная подготовка, все классы были хорошо готовы, поэтому была, конечно, конкурентная борьба в основном за 2 и 3 место, а 1 место было бесспорно за 11 классом.

**Шиенок С.И.:** Порадовала такая теплая, дружеская атмосфера.

**Герасименко Т.П.:** Это был настоящий праздник.

Хочется пожелать 9г научиться противостоять неудачам, преодолевать трудности, уметь собраться в нужную минуту и дойти до конца.

### - Кого из ребят Вы бы выделили особо?

**Букреев Е.М.:** Особо отметил бы команду 9а класса (Калинин И. и Исроилова А.) и сборную одиннадцатиклассников (Петелин Д. и Гирфанова А.), потому что они превосходили всех своей артистичностью, почти профессиональной манерой выступления.

**Сапегина Ю.В.:** Сборная 11- классов была лучшая. Они смогли привлечь к себе внимание и на протяжении всего выступления «держали аудиторию».

**Чумак Е.Л.:** Выступления всех команд мне очень понравились. Ребята готовились очень ответственно, стремились к победе. Вне сомнения, победила сборная команда 11-х классов. 9 классы тоже показали себя на высоте. Мне понравилась команда 9г класса – пара Самышкин Григорий и Колмогорова Анна. Хотя у них не все получилось, тем не менее, это была яркая пара.

**Пяткова М.С.:** Больше всего мне понравилась команда 10а класса (Стифонов А. и Кочурина А.): партнер так высоко подкидывал свою партнершу, что дух захватывало. Молодцы!

**Койфман И.М.:** Мне очень понравилась пара А. Гирфанова и Д. Петелин и дебют пары 9г класса – Самышкин Г. и Колмогорова А.

**Шиенок С.И.:** На меня произвела особое впечатление пара 11-х классов, и очень понравился партнер 9 г класса Самышкин Г.

**Герасименко Т.П.:** В танцевальном конкурсе понравилась пара 11-х классов. Данил Петелин сумел подстроиться к темпераменту, темпу, скорости своей партнерши Айгуль Гирфановой. Танец смотрелся очень гармонично.

Очень понравился 9в (Чуприкова А. и Родин И.) в конкурсе «визитная карточка». Поразила артистичность, т.к. ребята смогли перевоплотиться из шумных, громких в жизни в прилежных малышей на сцене

В конкурсе победу одержала сборная команда 11-х классов (Гирфанова А. и Петелин Д.), второй была пара 10а класса (Стифонов А. и Кочурина А.), третье место заняла пара 9в класса (Чуприкова А. и Родин И.)

## День трезвости

В четверг, 11 сентября 2014 года, прошел День Трезвости, ставший традиционным не только у нас в стране, но и в нашем городе. В этот день учащиеся всех школ и учебных заведений в ходе митинга, посвященного этому празднику, прошли дружным строем, выкрикивая бойкие кричалки, до площади Центра Детского Творчества, где и состоялось мероприятие.

Программа праздника включала в себя много интересных и разнообразных выступлений. Гостями были нарколог Центральной Городской больницы Яковлев и Отец Александр Поспелов.

Пожалуй, самой интересной частью мероприятия были, конечно, выступления юных дарований. Своим прекрасным голосом публику покорили девушки из вокального коллектива «Конфетти», в числе которого была и наша одноклассница Христолюбова Валерия.

Затем своим мастерством блеснули молодые бойцы из средней образовательной школы № 2. Они очень ловко и умело обращались с мечами, вращая их так быстро, что захватывало дух.

В самом начале праздника продемонстрировали свои силу и мощь юноши, занимающиеся спортивным стилем «Work Out».

В конце программы было предоставлено слово агитбригадам второй и третьей школ. Ребята из нашей школы после краткого, но содержательного призыва к здоровому образу жизни исполнили зажигательный и динамичный танец, который всем очень понравился.

Можно сказать, что праздник прошел «на УРА»

11-е классы

\*\*\*

Почему, почему же, мама,  
Мы так быстро повзрослели?  
Почему детство кончилось рано,  
Ведь мы в нем остаться хотели...

Где снега кристально чистые,  
Где ветра дуют нежные...  
Но несут корабли-года быстрые  
В океанские души безбрежные...

Почему от детства остался лишь  
Небольшой клочок позднего мая,  
В котором ты бежишь и не думаешь,  
О злобе мира ничего не зная.

Где педали велосипеда  
Окунаются в глубокие лужи,  
Там не хочешь почему-то обедать,  
Не боишься, что будешь простужен...

Там слезы от разбитой коленки,  
(Сейчас от разбитого сердца,  
И его очень тонкие стенки  
Зимой не помогут согреться).

Почему, почему же, мама,  
Мы быстро все повзрослели?  
Получили душевные раны,  
И сквозь них пролетают метели?

Торопились, бежали без оглядки  
Из мая, ничего не решили:  
На что мы променяли прятки?  
И куда так спешили?

Исупова Елизавета, 10А